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䄀䄐䈐䈠䈀䄀䆠䈠
䄠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䏰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䍐䏐 䏀䍐䐠䏠䍀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀, 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 
䏐䌀 䏀䍐䐠䏠䍀䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䎀 䎀䍀䍐䓰䑐 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀. 䇰䐀䍐䍀䎰䌀䌰䌀䍐䏀䒰䎐 䏀䍐䐠䏠䍀 
䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 䐐䏠䌐䏠䎐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䎐 䌀䏐䌀䎰䏠䌰 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.
䈀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰, 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䏀, 䍀䌠䌀 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 
䌀䏰䏰䐀䏠䎠䐐䎀䏀䌀䑠䎀䎀 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐. 䅀䎰䓰 䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䎀䍰 
䐀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐䏐䒰䑐 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䍐䌠 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䒰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 䌠 
䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏰䏠䎰䐰䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀. 䉰䌀䐐䐠䏐䒰䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐䏀 
䏰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䐠䐀䌀䍀䎀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䏠䎐 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀. 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 䏰䐀䎀䏀䍐䐀䒰 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀, 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䍐䏀䒰䑐 
䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䏀䎀 䄰䌀䏀䏀䍐䐀䒀䐠䍐䎐䏐䌀 䎀 䄠䎀䏐䍐䐀䌀.

1. 䄠䄠䅐䅀䅐䇐䆀䅐
䄠䏠䍰䐀䌀䐐䐠䌀䏐䎀䍐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䎠 䓐䑀䑀䍐䎠䐠䎀䌠䏐䏠䐐䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 
䐰䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰 䌠䎰䍐䑰䍐䐠 䍰䌀 䐐䏠䌐䏠䎐 䏰䏠䌠䒰䒀䍐䏐䎀䍐 䐠䐀䍐䌐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䎠 
䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䎀 䎀 䌀䍀䍐䎠䌠䌀䐠䏐䏠䐐䐠䎀 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 䐰䏰䐀䌀䌠䎰䓰䍐䏀䒰䑐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䏠䌠. 
䇰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䐀䍐䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䒰 䏠䌐䒰䑰䏐䏠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䍰䐰䓠䐠䐐䓰 
䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐, 䐐䎰䏠䍠䏐䏠䎐 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏠䎐, 䌀 䐠䌀䎠䍠䍐 䏐䍐䏰䏠䎰䏐䏠䐠䏠䎐 
䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䓰 䎀 䎀䏐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䎀䎀 䎠䌀䎠 䏠 䐐䌀䏀䏠䏀 
䏠䌐䒠䍐䎠䐠䍐 䐠䌀䎠 䎀 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀䑐 䎀 䏰䏠䏀䍐䑐䌀䑐, 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䐰䓠䒐䎀䑐 䏐䌀 䏐䍐䌰䏠, 
䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䓠䐠 䍀䌠䌀 䏰䏠䍀䑐䏠䍀䌀 䎠 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀. 䇰䍐䐀䌠䒰䎐 䏰䏠䍀䑐䏠䍀 䐐䌠䓰䍰䌀䏐 䐐 
䌀䏰䏰䐀䏠䎠䐐䎀䏀䌀䑠䎀䍐䎐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䏐䌀䌐䏠䐀䏠䏀 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䐀䏐䒰䑐 䍰䌠䍐䏐䓀䍐䌠 
䎀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠䎐 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䒰, 䌀 䏰䏠䐐䐠䐀䏠䍐䏐䎀䍐 䏀䏠䍀䍐䎰䎀 䐐䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎠 
䏠䑠䍐䏐䎠䍐 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠 䓐䐠䎀䑐 䍰䌠䍐䏐䓀䍐䌠 䏰䏠 䍀䌀䏐䏐䒰䏀 
䏐䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䓐䎠䐐䏰䎰䐰䌀䐠䌀䑠䎀䎀 [1]. 䈐䐰䒐䏐䏠䐐䐠䓀 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䏰䏠䍀䑐䏠䍀䌀 
䐐䏠䐐䐠䏠䎀䐠 䌠 䍠䍐䎰䌀䏐䎀䎀 䏠䐐䎰䌀䌐䎀䐠䓀 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䌀 
䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏠䐠 䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䍐䏐䎀䎐, 
䏐䌀䎠䎰䌀䍀䒰䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䌀䏰䐀䎀䏠䐀䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰䏀䎀, 䎀 
䐐䏠䍰䍀䌀䏐䎀䎀 䌐䏠䎰䍐䍐 䏠䌐䒐䍐䌰䏠 䐰䏐䎀䑀䎀䑠䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䍀䑐䏠䍀䌀 䎠 
䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓠 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀. 䇰䐀䎀䏀䍐䐀䌀䏀䎀 䐠䌀䎠䏠䌰䏠 
䏰䏠䍀䑐䏠䍀䌀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䐀䌀䍰䐀䌀䌐䏠䐠䎠䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 [2,3], 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 
䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐 [4,5] 䎀 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 [4,6].
䄠 䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䏰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䍐䏐 䏀䍐䐠䏠䍀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀, 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 
䏐䌀 䏀䍐䐠䏠䍀䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐 (䇀䉀䇰)  [4,5] 
䎀 䎀䍀䍐䓰䑐 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 [2]. 䇰䐀䍐䍀䎰䌀䌰䌀䍐䏀䒰䎐 
䏀䍐䐠䏠䍀 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 䐐䏠䌐䏠䎐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䎐 䌀䏐䌀䎰䏠䌰 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.
䉰䌀䐐䐠䏐䒰䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐䏀 䏰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 
䐠䐀䌀䍀䎀䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䎀 
䏀䍐䐠䏠䍀䒰 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀. 䇰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䒰 
䏰䐀䎀䏀䍐䐀䒰 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀, 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䏀䎀 䄰䌀䏀䏀䍐䐀䒀䐠䍐䎐䏐䌀.
䇠䐐䏐䏠䌠䏐䌀䓰 䎀䍀䍐䓰 䌠䐐䍐䑐 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䍰䌀䎠䎰䓠䑰䌀䍐䐠䐐䓰 䌠 
䍰䌀䏀䍐䏐䍐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏐䍐䎠䏠䐠䏠䐀䒰䏀 
䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䒰䏀 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀, 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䓠䒐䎀䏀 
䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䐰䓠 䐐䌠䓰䍰䓀 䏀䍐䍠䍀䐰 䌠䑐䏠䍀䏐䒰䏀䎀 䎀 䌠䒰䑐䏠䍀䏐䒰䏀䎀 
䐐䎀䌰䏐䌀䎰䌀䏀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰. 䄠 䏠䐐䏐䏠䌠䍐 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 [7], 䌠䏰䍐䐀䌠䒰䍐 䎀䍰䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䏀 䆀.䅐. 䆠䌀䍰䌀䎠䏠䌠䒰䏀 
[2] 䎀 䈀. 䄐䐰䐠䏠䏐䏠䏀 [3] 䌠 䏐䌀䑰䌀䎰䍐 50-䑐 䌰䏠䍀䏠䌠, 䎰䍐䍠䎀䐠 䎀䍀䍐䓰 
䌀䏰䏰䐀䏠䎠䐐䎀䏀䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓰 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䓀䓠 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䏀䎀 

䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰䏀䎀, 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀 䓐䎠䌠䎀䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䏠䎐 䎀䐐䑐䏠䍀䏐䏠䏀䐰 
䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䏀䐰 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䓠.
䇰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䏀 
䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䎰䎀䐐䓀 䍀䌠䌀 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 䌀䏰䏰䐀䏠䎠䐐䎀䏀䌀䑠䎀䎀 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 
䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐. 䈐 䐠䏠䑰䎠䎀 䍰䐀䍐䏐䎀䓰 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䐠䒰 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 
䏰䐀䏠䑠䍐䍀䐰䐀䒰 䍀䎰䓰 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䏠䌠 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䌠䐠䏠䐀䏠䎐 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䎐 
䏰䐀䍐䍀䏰䏠䑰䐠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䍐䍐. 䈐 䐠䏠䑰䎠䎀 䍰䐀䍐䏐䎀䓰 䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䎀 
䏠䎠䏠䏐䑰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䏠䌠 䌠 䌰䐀䌀䏐䎀䑠䌀䑐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 
䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏠䏐䎀 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀 
䐀䌀䌠䏐䏠䑠䍐䏐䏐䒰. 䄠 䏐䍐䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐 䏰䐀䎀 䌐䎰䎀䍰䎠䎀䑐 䎠 䏐䐰䎰䓠 
䐐䐀䍐䍀䏐䎀䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰䑐 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䏠䌠 䏰䍐䐀䌠䒰䎐 䐐䏰䏠䐐䏠䌐 䏀䏠䍠䍐䐠 䍀䌀䐠䓀 
䎰䐰䑰䒀䎀䎐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 [7]. 
䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀, 䎠䌀䎠 䏰䏠 䏰䍐䐀䌠䏠䏀䐰, 䐠䌀䎠 䎀 䏰䏠 䌠䐠䏠䐀䏠䏀䐰 
䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓠, 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䍐 䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䍐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䍰䌀䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 
䍀䌠䐰䏀䓰 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䏀䎀 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䓰䏀䎀 䏐䌀䍀 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 
䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䍐䏀 䎀 䏐䌀䍀 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䏠䎐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䍐䎐. 
䈀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䐠䌀䎠䍠䍐 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䍐 䎠䏠䏀䌐䎀䏐䌀䑠䎀䎀 
䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䏠䌠 䏀䏠䍀䍐䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏰䏠 䏰䍐䐀䌠䏠䏀䐰 䎀 䌠䐠䏠䐀䏠䏀䐰 
䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰䏀. 
䄠 䏠䐐䏐䏠䌠䍐 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䌠 䎰䍐䍠䎀䐠 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 
䐰䐐䎰䏠䌠䏐䒰䑐 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䎐, 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐 䐀䍐䌰䐀䍐䐐䐐䎀䎐 
䎀 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐. 䇐䌀䍀䏠 䏠䐠䏀䍐䐠䎀䐠䓀, 䑰䐠䏠 䌠 䏠䐠䎰䎀䑰䎀䍐 
䏠䐠  䎠䎰䌀䐐䐐䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀, 
䏰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䐰䓠 䏀䏠䍀䍐䎰䓀, 
䏰䐀䎀 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䎀 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䏠䌰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀 
䏀䏠䍀䍐䎰䓀 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 
䄰䌀䏀䏀䍐䐀䒀䐠䍐䎐䏐䌀 [4,6]. 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䍐 䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䍐 
䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䍰䌀䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䐐䐰䏀䏀䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎀 䏐䌀䍀 
䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䍐䏀 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀 䎀 
䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䍐䎐 䏐䌀䍀 䑠䍐䏐䐠䐀䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀 䌠䑐䏠䍀䏐䒰䏀 
䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䏀.
䆀䍰䌠䍐䐐䐠䏐䏠, 䑰䐠䏠 䍀䎰䓰 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䐠䏠䑐䌀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀, 䌀 
䐠䌀䎠䍠䍐 䍀䎰䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀, 䏐䌀 䌠䑐䏠䍀䌀䑐 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䍀䍐䎐䐐䐠䌠䐰䓠䐠 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䒰 
䐐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏠䎐, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 
䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐 䑰䌀䐐䐠䏠 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠 䎠 
䏐䍐䍠䍐䎰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䌀䏀, 䏰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 
䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䏐䍐 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䎀䐐䑰䍐䐀䏰䒰䌠䌀䓠䒐䎀䏀䎀 
䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀 䐐䌠䓰䍰䎀 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀䏀䎀 
[4,5,6] 䎀 䏀䏠䌰䐰䐠 䏠䌐䐀䌀䒐䌀䐠䓀䐐䓰 䌠 䏐䐰䎰䓀 䍀䌀䍠䍐 䐠䏠䌰䍀䌀, 䎠䏠䌰䍀䌀 
䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䍀䍐䐠䍐䐀䏀䎀䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䌀䓰 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䓀 䏀䍐䍠䍀䐰 
䌠䑐䏠䍀䏐䒰䏀 䎀 䌠䒰䑐䏠䍀䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀䏀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 [4,6]. 䅀䎰䓰 
䐰䐐䐠䐀䌀䏐䍐䏐䎀䓰 䏐䍐䌰䌀䐠䎀䌠䏐䒰䑐 䓰䌠䎰䍐䏐䎀䎐, 䌠䏠䍰䏐䎀䎠䌀䓠䒐䎀䑐 䌠 䓐䐠䎀䑐 
䐐䎰䐰䑰䌀䓰䑐, 䏰䐀䍐䍀䎰䌀䌰䌀䍐䐠䐐䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䐠䓀 䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠 
䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐 [4,6]. 䄠 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䏠䏀 䏰䏠䍀䑐䏠䍀䍐 
䍰䌀䍀䌀䑰䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 
䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䎠䌀䎠 䏰䏠䎀䐐䎠 
䏠䏰䐠䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䑐, 䌠 䐐䏀䒰䐐䎰䍐 䍰䌀䍀䌀䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䍐䌠, 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 
䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䌠 䌰䎀䎰䓀䌐䍐䐀䐠䏠䌠䏠䏀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 
䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐. 䆠䏠䏐䎠䐀䍐䐠䎀䍰䌀䑠䎀䓰 䌠䎀䍀䌀 䐐䎠䌀䎰䓰䐀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䓰 
䌠 䓐䐠䏠䏀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䍐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠 䎠 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䏀 
䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䓰䏀 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐, 䏐䌀䏰䐀䎀䏀䍐䐀 䎠 
䌠䍰䌀䎀䏀䏐䒰䏀, 䌀䌠䐠䏠䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䏀 䎀䎰䎀 䐐䏀䍐䒀䌀䏐䏐䒰䏀 䏀䏠䍀䍐䎰䓰䏀 
[4,6].
䇠䍀䏐䌀䎠䏠, 䎠䌀䎠 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䌠 [4,5] 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䏀䍐䐀䒰 䐐䌠䓰䍰䎀, 
䑐䏠䐠䓰 䎀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䌐䏠䎰䍐䍐 䏀䏠䒐䏐䒰䏀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 
䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䏠䏀, 䑰䍐䏀 䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀, 䏐䏠 䐠䌀䎠䍠䍐 䎠䌀䎠 䎀 
䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䏐䍐 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䐐䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 
䏀䍐䐀䌀䏀䎀 䐐䌠䓰䍰䎀 䏀䍐䍠䍀䐰 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䏀䎀 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀䏀䎀. 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 䌠 
䐀䌀䌐䏠䐠䍐 䏐䌀䐀䓰䍀䐰 䐐 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䒰䏀䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䌀䏀䎀 䐀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䍐䏐 



䐐䏠䐐䐠䏠䓰䐠䍐䎰䓀䏐䒰䎐 䏀䍐䐠䏠䍀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 
䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䏐䒰䎐 䏐䌀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䏠䌐䏠䌐䒐䍐䏐䏐䒰䑐 
䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐 䎀 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䎀 
䎀 䎀䍀䍐䓰䑐 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.

2. 䇀䅐䈠䇠䅀 䉀䈰䇐䆠䉠䆀䇠䇐䄀䆰䋀䇐䊰䉐 
䇰䈀䅐䇠䄐䈀䄀䅰䇠䄠䄀䇐䆀䆐
䈀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䎀䏀 䍰䌀䍀䌀䑰䐰 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 
䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䎀䏐䐠䍐䐀䏰䐀䍐䐠䌀䑠䎀䎀 [5]. 
䆀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐䏀

( ) ( )( )tsXFtY ,= ,                         (1)
䌰䍀䍐 X(t) – 䌠䑐䏠䍀䏐䏠䎐 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䎐 䐐䎀䌰䏐䌀䎰, Y(t) – 䌠䒰䑐䏠䍀䏐䏠䎐 
䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䎐 䐐䎀䌰䏐䌀䎰, F(.) – 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐, 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䓠䒐䍐䍐 
䏠䌐䒠䍐䎠䐠.
䇰䐰䐐䐠䓀 tZ - 䏀䏐䏠䍠䍐䐐䐠䌠䏠 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 ( )tz , 
䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䎀䑐 䐐䏠䌐䏠䎐 䏠䌐䐀䌀䍰 䎀䍰䏀䍐䐀䎀䏀䒰䑐 䏠䐠䏠䌐䐀䌀䍠䍐䏐䎀䎐 
Φ 䐠䐀䏠䎐䎠䎀 ( ) ( ) ( )( )tftxty ,, , 䌰䍀䍐 ( )tf - 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䏠䎰䓀䏐䒰䎐 
䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠 䎀䍰 䏀䏐䏠䍠䍐䐐䐠䌠䌀 䍀䍐䐠䍐䐀䏀䎀䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䑰䎀䐐䎰䏠䌠䒰䑐, 
䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䎀 䌠䐐䍐䑐 䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 t , 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐, Φ : 

.RRRR →×× 䄠䌠䍐䍀䍐䏀 䌠 tZ 䍀䌠䌀 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 
䏰䏠䍀䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䌀䐀䌰䐰䏀䍐䏐䐠䌀: 

( )tY 䐐 䌠䍐䎠䐠䏠䐀䌀䏀䎀 ( )ty 䎀 ( )sX - 䐐 䌠䍐䎠䐠䏠䐀䌀䏀䎀 ( )sx . 䄠 
䑰䌀䐐䐠䏐䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 ( )tY 䎀 )(sX 䏀䏠䌰䐰䐠 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䐠䓀, 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 
䌀䐀䌰䐰䏀䍐䏐䐠䒰 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䓠䐠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰 䎀䍰 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䎀 䐠䏠䌰䏠 䍠䍐 
䏀䏐䏠䍠䍐䐐䐠䌠䌀. 䇀䏐䏠䍠䍐䐐䐠䌠䏠 tZ 䏠䌐䐀䌀䍰䐰䍐䐠 䐠䌀䎠䍠䍐 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䍐 
䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 ( )tZ 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䎐 䐐䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䎀 
䐰䏀䏐䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䏐䌀 䌐䏠䐀䍐䎰䍐䌠䐐䎠䐰䓠 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓠 䐠䍐䑐 䍠䍐 䌀䐀䌰䐰䏀䍐䏐䐠䏠䌠 
t , 䏠䌰䐀䌀䏐䎀䑰䍐䏐䏐䐰䓠 䏰䐀䎀 䎰䓠䌐䒰䑐 䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰䑐 
䌀䐀䌰䐰䏀䍐䏐䐠䏠䌠. 
䇰䐰䐐䐠䓀  䌠 ( )tZ 䌠 䏠䌐䒐䍐䏀 䌠䎀䍀䍐 䍰䌀䍀䌀䏐䏠 䐐䎠䌀䎰䓰䐀䏐䏠䍐 
䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐 )(),( 21 tztz , 䐰䍀䏠䌠䎰䍐䐠䌠䏠䐀䓰䓠䒐䍐䍐 
䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䏀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀. 䆰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䍐 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀 ( )tZ , 

( )tY 䎀 ( )tX 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䏰䏠䎰䏐䒰䏀䎀 䏀䍐䐠䐀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀䎀 
䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀䏀䎀 䏠䐠䏐䏠䐐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䏀䍐䐠䐀䎀䎠䎀 ( ) ( ) ( )⋅−⋅=⋅⋅,ρ , 

䌰䍀䍐 2/1)(),()( sztztz = - 䎀䏐䍀䐰䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀䓰 䍀䌀䏐䏐䒰䏀 
䐐䎠䌀䎰䓰䐀䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐䏀 䏐䏠䐀䏀䌀. 䄠 䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䎀 ( )tZ
䏰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䌀䌰䌀䍐䐠䐐䓰, 䑰䐠䏠 䏐䏠䐀䏀䌀 䌠䐐䍐䑐 䍐䌰䏠 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䏠䌠 䎠䏠䏐䍐䑰䏐䌀 
䏰䐀䎀 䎰䓠䌐䒰䑐 䑀䎀䎠䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䑐 t 䎀 s . 䈠䌀䎠䎀䏀 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀 ( )tZ , 

( )tY 䎀 ( )tX 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䌰䎀䎰䓀䌐䍐䐀䐠䏠䌠䒰䏀䎀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀䏀䎀.
䈀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䎀䏀 䍰䌀䍀䌀䑰䐰 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䌰䏠 
䍀䎀䏐䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 (1) 䐐 䌠䑐䏠䍀䏠䏀 ( ) ( )sXsx ∈ 䎀 
䌠䒰䑐䏠䍀䏠䏀 ( ) ( )tYty ∈ , 䏀䏠䍀䍐䎰䓀 䎠䏠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䎀䒐䍐䐠䐐䓰 䌠 䌠䎀䍀䍐

( ) ( )sACxtBy = .            (2)                       

䇰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䌀䌰䌀䓰 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䏠䌐䐀䌀䐠䏐䏠䌰䏠 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀䌀 1−B , 
䏀䏠䍀䍐䎰䓀 (2) 䏀䏠䍠䏐䏠 䍰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䓀 䌠 䌠䎀䍀䍐

( ) ( )sACxBty 1−= .  (3) 
䄠 䌐䏠䎰䓀䒀䎀䏐䐐䐠䌠䍐 䐀䌀䌐䏠䐠 䏰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䐰 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 
䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐 (䇀䉀䇰) [3,4,5] 䌠 䎠䌀䑰䍐䐐䐠䌠䍐 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䐠䐐䓰 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䎐 䏀䎀䏐䎀䏀䐰䏀䌀 
䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏠䒀䎀䌐䎠䎀:

( ) ( )( ) ( ) ( )
CBA

sACxtBysxtyCBAJ
,,

2 min,,,, →−= .  (4)

䈠䍐䏠䐀䍐䏀䌀 1. 䇰䐰䐐䐠䓀 ( )tZ - 䌰䎀䎰䓀䌐䍐䐀䐠䏠䌠䏠䍐 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䐐䏠 
䐐䎠䌀䎰䓰䐀䏐䒰䏀 䏰䐀䏠䎀䍰䌠䍐䍀䍐䏐䎀䍐䏀 ( ) ( )tztMz 21.,. = . 䇰䐰䐐䐠䓀 
䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䌠䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䏠䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 (1) ( ) ( )tZsX ⊂
䎀 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䌠䒰䑐䏠䍀䏐䒰䑐 䐐䎀䌰䏐䌀䎰䏠䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 (1) 

( ) ( )tZtY ⊂ - 䌰䎀䎰䓀䌐䍐䐀䐠䏠䌠䒰䍐 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀. 䈐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 (1) 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 (2) 䏰䏠 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓠 (4), 
䍐䐐䎰䎀  䏠䌐䏠䌐䒐䍐䏐䏐䌀䓰 䌠䍰䌀䎀䏀䏐䌀䓰 䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰 

0≠φ
yxR . 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀䓰 䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀䏠䌠 

( )CBA ′′′ ,, 䐰䍀䏠䌠䎰䍐䐠䌠䏠䐀䓰䍐䐠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䏀

( ) ( )[ ] ( )( ) ( )
( )( ) ( )( )

{ }
( ) ( ) 2infarg

1

0,,,,covarg,

sxCAtyBMA

sxCDtyBD
stRstRsCxtByCB

AA

™
yx

™
yx

′′−′=′

=′=′

≠==′′

⊂

 
(5)

䌰䍀䍐 ( ) ( ) ( )[ ][ ] ( ) ( )[ ][ ]{ }sCxMsCxtBxMtBxMstR™
xx −−=, -

䏠䌐䏠䌐䒐䍐䏐䏐䌀䓰 (䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰) 䌀䌠䐠䏠䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 
䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䌀 x(t) [4,5];

( ) ( ) ( )[ ] ( ) ( )[ ][ ] ( ) ( )[ ][ ]{ }sCxMsCxtyMtByMsCxtBystR™
yx −−== ,cov,

- 䏠䌐䏠䌐䒐䍐䏐䏐䌀䓰 (䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䌀䓰) 䌠䍰䌀䎀䏀䏐䌀䓰 
䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰 䍀䌠䐰䑐 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䒰䑐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎐 y(t) 䎀 
x(t) [4,5].
䈠䍐䏠䐀䍐䏀䌀 2. 䇰䐰䐐䐠䓀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 1. 䈠䏠䌰䍀䌀 
1) 䐠䐀䏠䎐䎠䌀 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀䏠䌠 ( )CBA ′′′ ,, , 䐰䍀䏠䌠䎰䍐䐠䌠䏠䐀䓰䓠䒐䌀䓰 
䐐䏠䏠䐠䏐䏠䒀䍐䏐䎀䓰䏀 

( ) ( )( ) ( )
( )( ) ( )( ) ( )( ) ( )( )

{ }
( ) ( ) 2

max

infarg

0,1

,,,

sxCAtyBMA

sxCMtyBMsxCDtyBD
stRsxCtyB

A

yx

′′−′=′

=′=′=′=′

′′

 
=cov

(6)

䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䎀䐠 䏀䏐䏠䍠䍐䐐䐠䌠䐰 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䎐 䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 (1) 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 (2) 䏰䏠 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓠 (4). 2) 䅐䐐䎰䎀 

( )stR™
yx , =0, 䐠䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 (1) 䏐䍐䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀.

䄠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䎠䏠䌰䍀䌀 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀 A 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 䐐䏠䌐䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䎐 
䎀䏐䐠䍐䌰䐀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀 䐐 䌠䍐䐐䏠䌠䏠䎐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䍐䎐 ( )τ,sg
䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䍐䍐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䍐 䌠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰䑐 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 2 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 
䐐䏠䌐䏠䎐 䌀䏐䌀䎰䏠䌰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 䄠䎀䏐䍐䐀䌀 -䉐䏠䏰䑀䌀 䌠 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 
䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䐠䍐䏠䐀䎀䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀

( ) ( ) ( )∫
∞

=

0

max ,,, τττ dsRtgstR ™
xxyx . (7)

3. 䆀䈐䇰䇠䆰䋀䅰䇠䄠䄀䇐䆀䅐 䆀䅀䅐䆐 
䈐䈠䄀䈠䆀䈐䈠䆀䉰䅐䈐䆠䇠䆐
䆰䆀䇐䅐䄀䈀䆀䅰䄀䉠䆀䆀 䇰䈀䆀 
䇀䇠䅀䅐䆰䆀䈀䇠䄠䄀䇐䆀䆀 䇐䅐䆰䆀䇐䅐䆐䇐䊰䉐 
䈐䆀䈐䈠䅐䇀
䈠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 1-2 䍀䌀䓠䐠 䑀䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䍐  䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 
䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䌰䏠 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀, 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䏀䎀 䌠䎀䍀䌀 (2). 䇠䍀䏐䌀䎠䏠, 
䎀䍰䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䎐 䌠䒰䒀䍐 䇀䉀䇰 䎀䏐䏠䌰䍀䌀 䏐䍐 䐰䑰䎀䐠䒰䌠䌀䍐䐠 䌠䎰䎀䓰䏐䎀䍐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䍐䎐, 䏠䐐䏠䌐䍐䏐䏐䏠 
䏐䍐䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠, 䏠䏰䎀䐐䒰䌠䌀䍐䏀䏠䎐 
䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䍐䏀 䓐䐠䎀䑐 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䐐䏠䌠. 䇰䏠䓐䐠䏠䏀䐰 
䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䍐䐠 䎀䏐䐠䍐䐀䍐䐐 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䎀䍀䍐䎐 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䌠 䐐䏠䑰䍐䐠䌀䏐䎀䎀 䐐 䇀䉀䇰. 䅀䎰䓰 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䐠䒰 
䎀䍰䎰䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䏠䌠 䏰䐀䍐䍀䏰䏠䎰䏠䍠䎀䏀, 䑰䐠䏠 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 
䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 (2) 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䏠䌐䐀䌀䐠䏐䒰䎐 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀 1−B , 䌀 䐐䌀䏀䌀 
䏀䏠䍀䍐䎰䓀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 (1) 䎀䒐䍐䐠䐐䓰 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 (3). 
䈀䌀䐐䐐䏀䏠䐠䐀䎀䏀 䐠䍐䏰䍐䐀䓀 䍰䌀䍀䌀䑰䐰 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䒰 䏰䏠 䏰䍐䐀䌠䏠䏀䐰 䎀 䌠䐠䏠䐀䏠䏀䐰 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰䏀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.
䇰䍐䐀䌠䒰䎐 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䎐 䌠 䍀䌀䏐䏐䏠䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏰䐀䎀䏠䌐䐀䍐䐠䌀䍐䐠 䌠䎀䍀

),()( tMytMy M= ),,(),( stRstR
MM yyyy

φφ =  (8)

䌰䍀䍐

)())(()(
01

1
1 sxACBKsACxBMKty oM

−− += , (9)



䌰䍀䍐 䇀 – 䍰䏐䌀䎠 䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䓰,  
䎀䎰䎀

)()()(
01

1 sxACBKsAMxKty oM
−+= .

䇰䐰䐐䐠䓀 䄀 – 䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䎐 䏐䍐䐐䐠䌀䑠䎀䏠䏐䌀䐀䏐䒰䎐 䎀䏐䐠䍐䌰䐀䌀䎰䓀䏐䒰䎐 
䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀 䌠䎀䍀䌀

∫=

T

dssxstgstAx )(),(),( .  (10)

䈠䏠䌰䍀䌀 䎀䍰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎐 (8) 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 
䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀

[ ]∫−=

T
tto dxMCtgBtKtMy ,)(),()()( 1 τττ  (11)

∫∫= .),(),(),()()(),( 11 λτλτλτ φφ ddRsgtgsKtKstR xxyy

䇰䐀䎀 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎀 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 (䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 䏀䎀䏐䎀䏀䐰䏀䌀 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 
䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏠䒐䎀䌐䎠䎀) 䏰䏠䎰䐰䑰䌀䍐䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䐰䓠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 
䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀

[ ]∫ =−

T
o dxCtgtKtByM 0))(),()()(( τττ  (12)

∫ Φ=

T
xxyx dsRtgtKstR .),(),()(),( 1 τττφ

䈰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 (11) 䎀 (12) 䌠䒰䐠䍐䎠䌀䓠䐠 䎀䍰 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䍐䎐 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰.
䈠䍐䏠䐀䍐䏀䌀 3.  䇰䐰䐐䐠䓀 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䓰䓠䐠䐐䓰 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓰 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 1. 䈠䏠䌰䍀䌀 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 (1) 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀 䌠 䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 (2) 䐠䏠䌰䍀䌀 
䎀 䐠䏠䎰䓀䎠䏠 䐠䏠䌰䍀䌀, 䎠䏠䌰䍀䌀 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䎀 䏠䐠䎰䎀䑰䏐䌀 䏠䐠 䏐䐰䎰䓰 
䏠䌐䏠䌐䒐䍐䏐䏐䌀䓰 䌠䍰䌀䎀䏀䏐䌀䓰 䎠䏠䐀䐀䍐䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䌀䓰 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰  

.0),( ≠stRyx
φ 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䌀䓰 䐠䐀䏠䎐䎠䌀 

䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀䏠䌠 (䄀,䄠,䈐) 䎀 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠䒰 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀  )(tKo 䎀  )(1 tK 䐰䍀䏠䌠䎰䍐䐠䌠䏠䐀䓰䓠䐠 䏰䍐䐀䌠䏠䏀䐰 
䐰䐐䎰䏠䌠䎀䓠 䎀䍰 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䎐 (5) 䎀 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䏀  (11)  䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 
䏰䍐䐀䌠䏠䌰䏠 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䎀 
䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰䏀 (12) 䌠 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䓰 䌠䐠䏠䐀䏠䌰䏠 䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.
䄠 䏠䐠䎰䎀䑰䎀䍐 䏠䐠 䏰䐀䓰䏀䏠䌰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䇀䉀䇰 䍀䌀䏐䏐䏠䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䍐 
䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䏰䏠 䍀䌀䏐䏐䏠䏀䐰 䏰䏠䍀䑐䏠䍀䐰 䐀䌀䍰䌐䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰 
䏐䌀 䑰䍐䐠䒰䐀䍐 䓐䐠䌀䏰䌀.
䇐䌀 䏰䍐䐀䌠䏠䏀 䓐䐠䌀䏰䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䓠䐠䐐䓰 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀䒰 䄠 䎀 䈐 – 䓐䐠䏠 
䐐䏠䌐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䍐 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䎀 䐐䐠䏠䑐䌀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䌰䏠 䓰䍀䐀䌀 [4].  䇐䌀 
䌠䐠䏠䐀䏠䏀 䓐䐠䌀䏰䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐰䐐䎀䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠 
䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䏠䎐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䍐䎐  ).(1 tK 䇐䌀䏰䐀䎀䏀䍐䐀 

),(/),()(1 ssRstRtK xxyy
φφ= .  䇐䌀 䐠䐀䍐䐠䓀䍐䏀 䓐䐠䌀䏰䍐 

䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 䏠䏰䍐䐀䌀䐠䏠䐀  䄀  䎀䎰䎀 䍐䌰䏠 䌠䍐䐐䏠䌠䌀䓰 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䓰  
),,( τsg 䎀, 䏐䌀䎠䏠䏐䍐䑠,  䏐䌀 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䏠䏀 䓐䐠䌀䏰䍐 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䓰䍐䐠䐐䓰 

䎠䏠䓐䑀䑀䎀䑠䎀䍐䏐䐠 䐰䐐䎀䎰䍐䏐䎀䓰 䏰䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䍐䎐 - )(tKo 䎀䍰 䏰䍐䐀䌠䒰䑐 䌠䒰䐀䌀䍠䍐䏐䎀䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 
䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䎐 (11) 䎀 (12) 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䌠䒰䌐䐀䌀䏐䏐䏠䌰䏠 
䎠䐀䎀䐠䍐䐀䎀䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.

4. 䅰䄀䆠䆰䋠䉰䅐䇐䆀䅐
䇰䐀䍐䍀䎰䏠䍠䍐䏐 䏀䍐䐠䏠䍀 䏀䏠䍀䍐䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䓰 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䌠 
䎠䎰䌀䐐䐐䍐 䏀䏠䍀䍐䎰䍐䎐 䄠䎀䏐䍐䐀䌀-䄰䌀䏀䏀䍐䐀䒀䐠䍐䎐䏐䌀, 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䓠䒐䎀䎐 
䎀䍀䍐䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䑀䐰䏐䎠䑠䎀䏠䏐䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䏰䐀䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䎀 
䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀. 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䍐 
䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䍐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䌀 䍰䌀䏀䍐䏐䓰䍐䐠䐐䓰 䍀䌠䐰䏀䓰 䏠䏰䍐䐀䌀䑠䎀䓰䏀䎀: 
䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 䎀䎰䎀 䌠 䏠䌐䒐䍐䏀 䐐䎰䐰䑰䌀䍐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 䏐䌀䍀 
䏀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䏠䍠䎀䍀䌀䏐䎀䍐䏀 䎀 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䏠䎐 䏐䌀䍀 䐐䎰䐰䑰䌀䎐䏐䏠䎐 
䐐䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䒐䍐䎐.
䅀䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠 䐐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䏠䌠䌀䏐䎀䍐 䐀䍐䒀䍐䏐䎀䓰 䐐䑀䏠䐀䏀䐰䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 
䍰䌀䍀䌀䑰䎀 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䎀 䏰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䒰 䐰䐀䌀䌠䏐䍐䏐䎀䓰 

䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀. 䇰䏠䎰䐰䑰䍐䏐䏠 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䍐 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䑠䎀䐀䐰䍐䏀䏠䐐䐠䎀 
䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䏀䒰䑐 䏐䍐䎰䎀䏐䍐䎐䏐䒰䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀. 䇰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠, 䑰䐠䏠 
䑰䌀䐐䐠䏐䒰䏀䎀 䐐䎰䐰䑰䌀䓰䏀䎀 䐀䌀䐐䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䍐䏀䏠䌰䏠 䏀䍐䐠䏠䍀䌀 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䐐䓰 
䎠䎰䌀䐐䐐䎀䑰䍐䐐䎠䎀䎐 䏀䍐䐠䏠䍀 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀 䎀 
䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰䍐 䌠䌀䐀䎀䌀䏐䐠䒰 䍀䎀䐐䏰䍐䐀䐐䎀䏠䏐䏐䏠䎐 䐐䐠䌀䐠䎀䐐䐠䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䎰䎀䏐䍐䌀䐀䎀䍰䌀䑠䎀䎀.

䆰䆀䈠䅐䈀䄀䈠䈰䈀䄀
[1] 䋐䎐䎠䏠䑀䑀 䇰. 䇠䐐䏐䏠䌠䒰 䎀䍀䍐䏐䐠䎀䑀䎀䎠䌀䑠䎀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 
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